RENCANA PELAXSANAAN PEMBELAIARAN
(RPP COVID )
Nama Madrasah : MTs Alkhairaat Pakuli
Mata Peldjaran  : Pendidikan Kewarganegaraan
Kelas/Semester : VIl /JGENAP
Materi pokok  :Kerjasama Dalam Berbagai Bidang Kehidupan

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah selesai proses belajar siswa dapat :
Bersyukur kepada Tuhan yang Maha Esa atas kerunia persatuan dan kerjasam yang di lbkukan bangsa
Indonesia serta dapat berpendapat secara jujur tentang arti pentingnys kerjasama dalam berbagsi bidang
kehidupan di masyarakat
Blangkah-langkah Pembelajaran
1.Xegiatan Pendahulsan
*  Guru menyapa stswa pada aphikasi pembelazaran Geogle Classroom
e  Guru memantau absen online siswa yvang mengikuti proses pembelamaran dalam moda darmg
e  Guru menyampaikan lingkup maten dan muuan pembelapn. B
e  Guru membuat kesepakatan dengzn srswa kapan wakm penyelesaian dan penyerahan tugas

2 Kegiatan Inti
Guru memberikan arzhan tentang kondisi Pandemi Covid 19 sehingga pembelajaran  hanya

melalui onkine

Guru mengarzhkan siswa untuk bertanya jika menemukan kesulitan datam maten pembelapran
Guru memantau aktrvitas kesiatan kelompok mehlui WA ztau dengan memenizatian kolom
komentar vang ada di Aplikasi Google Classroom.

Guru memeriksa hasil pekenjzan siswa dan memberikan nilu bisa dalam bermuk kuahmanf,
kemudian mengupload ke WA group

3.Penutup
Guru memberikan apresiasi bagi siswa yang 2ktif dalam pembebjaran DARING (dalem jaringan )

Guru mengingatkan kepada siswa untui tetap berada di rumah dan memaizi masker jka berada

keluar rumzh.

4 _Penilaian
a_Penilaian sikap (sosial dan religi )
e Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi

b_Penilaian Pengetahuan
Teknik/Bentuk Penilaian Tes Tertuds/Penugasan

-
cPenilaian Ketrampilan

e Teknik Penibian :unjuk kerja
Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
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